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Warum GLASWÄRMT? 

1. Servicekonzept und Beratung 
Ob Haus, Wohnung oder Firma, jedes Objekt ist anders. Man findet beispielsweise andere Dämmungen oder verschie-
dene Baumaterialien, bis hin zur unterschiedlichen Nutzung der Objekte. Anschaffungskosten und Einsparpotentiale 
spielen immer eine große Rolle. Gern beraten wir sie telefonisch, bei uns im Werk, oder direkt bei unseren Partnern in 
ihrer Nähe.

2. Mehr als nur Heiße Luft  
Glaswärmt heizt den Raum nicht wie herkömmliche Heizkörper! Keine Luftverwirbelung! Die Infrarotwellen sorgen für 
behagliche Stahlungswärme direkt in Wand und Raum, Fussböden und anderen Gegenständen und Möbel. Das ist ein 
Segen für Allergiker! Das ist Gift für Schimmelpilze! Auch beim empfohlenem Stoßlüften ist die Wärme nicht verloren 
und die Behaglichkeit schnell wieder da.

3. Kostenersparnis durch Glaswärmt 
Vergleicht man verschiedene Infrarotheizsysteme wird schnell klar wo sich Spreu und Weizen trennt! Der Unterschied 
liegt im Material und in der Verarbeitung! Glaswärmt verwendet ausschließlich hochwertige Heizfolie Made in Germany, 
die in einem speziellen Verfahren direkt auf das jeweilige Material aufgetragen werden. Das führt zu einer homogenen 
Oberflächentemperaturverteilung. So werden schädliche Hotspots vermieden und eine lange Haltbarkeit gewährleistet. 
Durch diese aufwendige aber effektive Produktion, kleinen Investionskosten für die Installation und den niedrigen Ver-
brauch, füllt sich auf Sicht das Sparschwein.

4. Wellness Oase Glaswärmt  
Wärmewellen und Infrarotstrahlungen wirken sehr positiv auf Mensch und Tier. Sie arbeiten nach dem Prinzip der Son-
nenstrahlen, jeder kennt das angenehme Gefühl und die Emotion der Sonne. Die Wärmewellen wärmen unseren Kör-
per durch Tiefenwärme von innen. Infrarote Wärme speichert sich in Decken, Wänden und Fußböden wesentlich länger 
als erwärmte Luft. Schimmel und Feuchtigkeit werden sie in der Zukunft nicht mehr finden.  Die Ausbreitung ist bei der 
infraroten Wärme ausgeschlossen.

5. Sicherheit und Gesundheit   
Unsere Produkte tragen das CE und GS Zeichen und sind vom TÜV Süd geprüft und abgenommen. Die Verwendung 
von reversiblen Sicherungen und die hochwertige Verarbeitung sorgt für eine lange ungetrübte Freude am Produkt. Es 
werden bei Verwendung dieser Heizungsart nachweislich weniger Ansteckungen bei Erkältungskrankheiten verzeichnet. 
Das Temperaturempfinden von Mensch und Tier ist sehr angenehm und die gefühlte angenehme Wärme stellt sich auch 
bei 2-3 Grad weniger ein, als bei Luftbeheizten Systemen. Unsere Heizungen sind Wartungsfrei, Techniker und Kamin-
kehrerkosten können sie in der Zukunft getrost vergessen.

6. Bedienung und Befestigung  
Jede Glaswärmt Heizung wird mit einer Wand und Deckenhalterung ausgeliefert. Mit wenigen Handgriffen ist sie da 
montiert, wo sie hingehört.Stecker in die Steckdose und los geht`s. Beim Zubehör beraten wir sie gern und finden ihre 
perfekte Steuerung. Mit Zeitsteuerung, Temperatursteuerung oder per App von überall.

Geringe 
Anschaffungskosten Ökonomisch
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Heizen mit Strom?!
Heizen mit Strom galt bisher als teuer und energieaufwändig. Doch es lohnt sich, genau hinzuschauen
und konventionelle Heizsysteme zu hinterfragen. Durch das Verbrennen von Öl oder Gas in herkömm-
lichen Heizungsanlagen, wird Wasser erhitzt. Es wird gespeichert bzw. durch Rohre in Heizkörper oder
Fußbodenheizungen geleitet, die dann die Raumluft erwärmen sollen – ein Verfahren mit großem
Verlust, bei dem Wärme und Energie bereits in den Leitungen verloren geht.

GLASWÄRMT Flächenheizkörper dagegen arbeiten ohne Umwege. Durch beschichtete Folien, die in
unseren Heizkörpern integriert sind, wird Elektroenergie in spezielle Infrarot-Strahlungswärme verwandelt.
Und zwar genau dort, wo Sie es warm haben möchten. Sie benötigen lediglich eine Steckdose.

Gesundes Raumklima
    GLASWÄRMT Flächenheizkörper erwärmen nicht die rückseitig liegende
    Wand, sondern strahlen nach vorn ab und erwärmen unmittelbar die
    Wände, Menschen und Objekte im Raum, die ihrerseits die Wärme speichern  
    und wieder abstrahlen – ohne den Umweg über die Raumluft.

    Diese angenehme Art der Erwärmung kennen wir durch Sonnenstrahlen
    oder auch durch Infrarotlampen, die zu medizinischen Zwecken ein-
    gesetzt werden. Wird bei herkömmlichen Heizverfahren die Raumluft
    erwärmt, so beginnt sie zu zirkulieren und bringt auch Staubpartikel und
    Pollen in Umlauf – problematisch für Allergiker. Diese Luftbewegung
    bleibt bei GLASWÄRMTFlächenheizkörpern gering.

Durch die Strahlungswärme empfinden wir die Raumtemperatur um 4-6
Grad wärmer als sie tatsächlich ist, so dass bei angenehmem Wärmegefühl 
die Luftfeuchtigkeit kaum vermindert ist. Luftbefeuchter werden überflüssig!
GLASWÄRMT  Flächenheizkörper   schaffen   also   optimale    thermische
Umgebungsbedingungen mit einem nahezu idealen Temperaturprofil. Die
Raumluft   ist   gleichmäßig   warm,  in   Kopfhöhe  etwas  weniger  als  im
Bodenbereich.

Installation und Betrieb
GLASWÄRMT Flächenheizkörper eignen sich auch optimal zum Heizen in zeitweilig genutzten Räumen
wie z.B. Hobbyräumen, Gäste- oder Arbeitszimmer. Außerdem sind sie flexibel einsetzbar um Teile der
Wohnung oder des Hauses zu beheizen, wenn die Warmwasserheizung in der Übergangszeit noch nicht
oder nicht mehr eingeschaltet werden soll. So können Sie die winterliche Heizperiode deutlich verkür- 
zen und Kosten sparen! Glas Wärmt Flächenheizkörper lassen sich als Standgeräte aufstellen oder
schnell und einfach an die Wand montieren. Ebenso kann bei richtiger Dimensionierung die komplette
Heizwärme in der winterlichen Heizperiode durch Glas Wärmt Flachheizkörper erzeugt werden. Sie
werden in einer Leistung von 100W bis 1000W gefertigt. Die erforderliche Leistung für Ihren Raum wird
individuell berechnet und die geeignete Größe ausgewählt.

Die notwendige Heizleistung liegt zwischen 30W und 80W pro m² und ist abhängig von der Lage und
Isolierung des Raumes. Bei einer Leistung zwischen 100W und 1000W liegt der Stromverbrauch (je
nach Raumgröße) pro Stunde bei nur 2-20 Cent. Thermostate mit Zeitsteuerung regeln die
Einschaltzeiten, so dass nur bei tatsächlichem Wärmebedarf Strom verbraucht wird.
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GLASWÄRMT bietet Ihnen eine moderne & günstige Lösung, Ihre Räume 
maßgeschneidert und energieeffizient zu beheizen!
Entdecken Sie Ihre Möglichkeiten...

+ Ihre Vorteile auf einen Blick

• Geringe Anschaffungskosten im Vergleich zu 
   herkömmlichen Warm-Wasser-Heizsystemen 
 
• Ökonomisch: die Energie wird im Raum zu fast 
   100 % direkt in Strahlungswärme umgesetzt 
   - kein Wärmeverlust durch Leitungen

• die Infrarotheizung erwärmt nicht die Luft sondern
   Gegenstände, Fussböden und Wände

• Maßgeschneiderte Planung durch individuelles
   Anpassen der Heizleistung an dem Raum

+ Unsere lieferbaren Standartmaße

* Sondergrößen auf Anfrage!

+ Wattleistung pro Raum in qm

Diese Werte dienen als Grundbasis.

Beispielrechnung: Ein Raum mit 10 qm und zwei Aussenwänden benötigt 600 Watt. Bei Strompreisen von ca. 0,20
€/kwh ergibt das einen Verbrauch von 0,10 € / pro Stunde. Bei einer durchschnittlichen Heizzeit von 10 Stunden
belaufen sich die Verbrauchskosten auf 1,00 € pro Tag!

Maße (cm) Watt Gewicht

60 x 40 x 2,5 300 5,8 kg
60 x 60 x 2,5 450 7,2 kg

120 x 40 x 2,5 550 7,8 kg
90 x 60 x 2,5 700 9,8 kg
120 x 60 x 2,5 900 14, 2 kg
140 x 60 x 2,5 1100 17,0 kg

• Kein Verschleiß, keine Korrosion und keine
   Wartungskosten. Hohe Kostenersparnis gegen-
   über herkömmlichen Heizsystemen

• Kombination mit vorhandener Heizung möglich

• Gezielte Temperatursteuerung durch
   Raumthermostate; auch mit Zeitsteuerung

• Behagliche, allergiker freundliche Wärme statt
   trockener Heizungsluft

• Wellness Wärme - Ideal gegen Muskelschmerzen,
   Verspannungen, Rheuma und Rückenleiden

• Angenehmes Raumklima, dem Schimmelpilz wird
   durch höhere Wandtemperatur entgegengewirkt

• Ideal auch für eine angenehme Wärme in den
   Übergangsmonaten und an kühlen Sommertagen

• Optimal einzusetzen auch in zeitweilig genutzten
   Räumen (Wintergarten, Ferienhaus, Gästezimmer,
   Wohnmobil, Messestände, Hobbyräume etc. )

• Betrieb über die normalen Steckdosen

• Reversible Schaltung bei Überhitzung

Deckenhöhe 
2,5 m

Sehr gute 
Dämmqualität

Mittlere 
Dämmqualität

Ungedämmte 
Räume

1 Aussenwand 50 Watt pro m² 70 Watt pro m² 90 Watt pro m²

2 Aussenwände 60 Watt pro m² 80 Watt pro m² 100 Watt pro m²

3 Aussenwände 70 Watt pro m² 90 Watt pro m² 110 Watt pro m²
4 Aussenwände 80 Watt pro m² 100 Watt pro m² 120 Watt pro m²

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Rückansicht der GlasWärmt  
Infrarotheizung

GlasWärmt mit Motiv

GW Motiv 03
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+ Ihr PLUS bei GLASWÄRMT

• Einzigartige rahmenlose Konstruktion
   Extrem flache Tiefe von 22 mm

• Extra weißes ESG nach DIN 12150-1
  Wir verwenden ausschließlich extra-weißes 
   Einscheiben-Sicherheitsglas (ESG). Dieses ist 
   im Vergleich zu normalem Glas widerstands- 
   fähiger gegen Stoß, Schlag, und thermischer 
   Belastung. 

 
  Das von uns verwendete Glas ist besonders 
   eisenoxidarm. Der bei Gläsern übliche
   „Grünstich“ fehlt fast vollkommen, daher
   kommen Farben noch brillanter zur Geltung.

• Antibakteriell & hygienisch durch
   homogene und porenfreie Oberfläche

• Jegliche RAL Lackierungen
    Wir lackieren Ihre Infrarotheizung in einem
    Farbton Ihrer Wahl. Passend zu Ihnen und
    Ihren Einrichtungsgegenständen.

• Foto Digitaldruck
   Ob eine Collage mit unvergesslichen
   Erlebnissen oder ein Foto aus unserer
   Datenbank - fast alles ist Möglich!GW Motiv 04            GW Motiv 04

GW Motiv 06            GW Motiv 07   GW Motiv mit Ihrem Motiv CollageGW Motiv 03
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Wählen Sie erst die 
gewünschte Kategorie, das 
gewünschte Modell und 
schließlich die gewünschte 
Größe bzw Leistung.

Sie werden dann direkt zu 
der Produktseite Ihres aus-
gewählten Produktes wei-
tergeleitet. Zusätzlich ist es 
möglich das Datenblatt zum 
Produkt downzuloaden.
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Der GLASWÄRMT Heizungsfinder

Mit dem Heizungsfinder finden Sie ganz schnell und unkompliziert den Weg  
zu Ihrer neuen Infrarotheizung. Wählen Sie aus aktuell über 45 verschiedenen  
Modellen und dazu passendem Zubehör.  

Produktbeschreibung: 

Metall Infrarotheizungen – 
flach und dauerhaft hitzebeständig

Metall Infrarotheizungen sind entsprechend den Vor-
gaben aktueller Technik hochwertig verarbeitet und 
bestechen durch ihr modernes Design. Indem sie 
heizen, ohne die Luft zu verwirbeln, sorgen sie in 
jedem Raum für ein sauberes und reines Klima.  
Mit Metall Infrarotheizungen kann man bestehende 
Systeme ergänzen oder ersetzen sowie Neubauten 
von vornherein mit Wärme versorgen. 
Dabei sind sie zum Beheizen einzelner Raumzonen 
oder ganzer Räume genauso gut geeignet, wie zur 
Wärmeversorgung kompletter Gebäude. Die jeweils 
erforderliche Leistung oder die benötigte Flächen-
größe des Heizkörpers bestimmen sich nach dem 
jeweiligen Einsatzort und dessen Ausstattung. Dank 
der flachen Konstruktion sowie der vielseitigen Be-
schaffenheit gibt es für jedes Interieur die passende 
Metall-Infrarotheizung. 

Mit ihrer geringen Tiefe und dem ansprechendem 
Design eignen sich Metall Infrarotheizungen für viele 
Umgebungen wie beispielsweise Wohnräume, Büros 
oder Flure. 

Sie verfügen über ein langlebiges, besonders robus-
tes Heizelement, das über seine komplette Fläche 
heizt. Die Vorderseiten sind aus Metall gefertigt und 
weiß beschichtet, während die Rückseiten aus verz-
inktem Stahlblech hergestellt werden. Unsere Metall 
Infrarotheizungen sind bezügl. Wattleistung, Größe 
und Aussehen zum Teil recht unterschiedlich. Zur 
Auswahl stehen Geräte von 300 Watt bis 1100 Watt 
mit entsprechend angepassten Oberflächengrößen. 
Dadurch bieten sich optimale Lösungen, die jeweili-
gen Räume maßgeschneidert zu beheizen.

GW Montagebeispiel Metall-Infrarotheizung

GW Montagebeispiel Spiegel-Infrarotheizung
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Produktbeschreibung: 

Aufbau der Infrarotheizung aus Glas 

Die Infrarotheizung besteht aus speziellen ESG Glas 
Gehärtet nach DIN 12150-1, das speziell lackiert 
und gehärtet wurde. Das Einscheiben-Sicherheitsglas 
erhält seine Festigkeit durch die spezielle Wärme-
behandlung der Scheibe. Sie wird bei der Herstel-
lung über ihre Transformationstemperatur erhitzt, 
anschließend erfolgt eine schlagartig Abkühlung, 
welche die Zug- und Druckspannung zwischen Kern 
und Oberfläche ändert und das Glas fester macht. 
Die Rückseite besteht aus verzinktem Stahlblech. 
Diese Bauform führt zu einer geringen Tiefe, durch 
die sich Infrarot Glasheizungen bestens in den Raum 
einpassen. Die Installation ist kinderleicht, auf Knopf-
druck sind die Heizungen ohne lange Vorlaufzeit 
betriebsbereit. Beachten Sie die unterschiedlichen 
Größen, Leistungen und Designs unserer Heizungen. 
Sie finden für jede Raumgröße die passende Infrarot 
Glasheizung.

Glas Infrarotheizungen  

Serie ICSP-Spiegel / IGP Glas / IDGP Motiv /  
IBP Bad Experte

Serie IGP Glas Weiss/Schwarz
• Oberfläche aus Speziell Lackiertem & Gehärtetem  
   ESG Glas  
• Farbe : Schwarz / Weiß wählbar
• Zeitloses Design

Serie ICSP Spiegel 
• Oberfläche aus speziell gehärteten ESG Chrom    
   Spiegel 
• Kein Beschlagen im Badezimmer 
 
Serie IBP
• Sehr dünne Bauform mit einem Gehärteten Motiv    
   ESG Glas / 4 Motive Wählbar
• Handtuchhalter und 5 Stufen Einstellbar/Leistungs-
   drosselung mit Fernbedienung

GW Montagebeispiel einer IBP Infrarotheizung mit Handtuchhalter
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Produktbeschreibung: 

Funktionen der Hybrid Infrarotheizung 
Infrarot + Konvektion

• Funktion der Konvektion: 
   Durch Konvektion erwärmt eine relativ dünne
   konventionelle Heizung die Raumluft, die sich  
   dabei ausdehnt, leichter wird, nach oben steigt und   
   nach dem Abkühlen wieder absinkt. Unten wird sie  
   erneut durch die Heizungskonvektion aufgeheizt.  
   Es entsteht ein Wärmekreislauf in der Luft, die 
   Wärme verteilt sich gleichmäßig im Raum.
 

• Funktion des Infrarotelements:  
   Dieses Element imvorderen Teil der Heizung 
   bestrahlt Objekte, Wände und lebende Körper  
   direkt mit wohliger Infrarotstrahlung, die eine  
   angenehme Kachelofenwärme erzeugt.  
   Ein sehr großer Vorteil ist dabei die unmittelbare  
   Wärme sofort nach dem Einschalten des Geräts.  
   Wer sich im Raum vor der Heizung aufhält, spürt  
   die Infrarotwärme innerhalb von Sekunden. 

   Jeder der Heizkörper enthält eine Infrarot- und     
   eine Konvektionsheizung. Beachten Sie die unter 
   schiedlichen Wattzahlen und Größen.
 
   Zusätzlich ist ein Thermostat verbaut womit man  
   den Heizkörper in 3 Leistungsstufen Regeln kann.

• Die Hybrid Infrarotheizung Glas
   Die Vorderseite besteht aus Speziell Lackiertem    
   und Gehärtetem ESG Glas. 
   Farbe: Schwarz / Weiß wählbar
   
   Die Hybrid Glas Heizung verfügt natürlich 
   ebenfalls über ein Thermostat, über welches man    
   den Heizköper in 3 Stufen regulieren kann.

GW Montagebeispiel Hybrid-Glas-Heizung

GW Montagebeispiel Hybrid-Metall-Heizung

GW Hybridboard auf        GW Wandmontage
Standfüßen
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Schlicht & effizient
Die Metallheizung
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Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Technische Daten GW-IMP-300 
Technical Data GW-IMP-300

Artikel-Nr. / Article Number 60000

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 600 x 400 x 25 mm

Gewicht / Weight: 7,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 450 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Schlicht & effizient
Die Metallheizung
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EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

Artikel-Nr. / Article Number 60002

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 600 x 600 x 25 mm

Gewicht / Weight: 5,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 300 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Technische Daten GW-IMP-450 
Technical Data GW-IMP-450
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EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Technische Daten GW-IMP-550 
Technical Data GW-IMP-550

Artikel-Nr. / Article Number 60004

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 1200 x 400 x 25 mm

Gewicht / Weight: 9,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 550 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes
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Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60006

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 900 x 600 x 25 mm

Gewicht / Weight: 9,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 700 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IMP-700 
Technical Data GW-IMP-700



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60008

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 1200 x 600 x 25 mm

Gewicht / Weight: 14,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 900 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IMP-900 
Technical Data GW-IMP-900



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Glas mal anders

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

Technische Daten GW-IMP-1100 
Technical Data GW-IMP-1100

Artikel-Nr. / Article Number 60009

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 1400 x 600 x 25 mm

Gewicht / Weight: 17 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 1100 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Glas mal anders
Die Glasheizung



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Vorderseite Glas: Weiß oder Schwarz

Front Glass: White or Black

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60100

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß oder Schwarz / White or Black 

Abmessungen / Dimensions: 620 x 420 x 30 mm

Gewicht / Weight: 7,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 300 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IGP-300 
Technical Data GW-IGP-300



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60102

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß oder Schwarz / White or Black 

Abmessungen / Dimensions: 620 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 9,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 450 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IGP-450 
Technical Data GW-IGP-450

Vorderseite Glas: Weiß oder Schwarz

Front Glass: White or Black



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Vorderseite Glas: Weiß oder Schwarz

Front Glass: White or Black

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60104

Grundfarbe / Basic Colour: Schwarz oder Weiß / Black or White 

Abmessungen / Dimensions: 1220 x 420 x 30 mm

Gewicht / Weight: 9,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 550 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IGP-550 
Technical Data GW-IGP-550



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60106

Grundfarbe / Basic Colour: Schwarz oder Weiß / Black or White 

Abmessungen / Dimensions: 920 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 11,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 700 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IGP-700
Technical Data GW-IGP-700

Vorderseite Glas: Weiß oder Schwarz

Front Glass: White or Black



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Schöne Aussichten

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Vorderseite Glas: Weiß oder Schwarz

Front Glass: White or Black

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60108

Grundfarbe / Basic Colour: Schwarz oder Weiß / Black or White 

Abmessungen / Dimensions: 1220 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 16,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 900 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IGP-900 
Technical Data GW-IGP-900



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

weitere Ausführungen unter:

Schöne Aussichten
Die Spiegelheizung



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Vorderseite: Spiegel

Front: Mirror

Artikel-Nr. / Article Number 60200

Grundfarbe / Basic Colour: Spiegel / Mirror 

Abmessungen / Dimensions: 620 x 420 x 30 mm

Gewicht / Weight: 7,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 300 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-ICSP-300 
Technical Data GW-ICSP-300



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Technische Daten GW-ICSP-450 
Technical Data GW-ICSP-450

Artikel-Nr. / Article Number 60202

Grundfarbe / Basic Colour: Spiegel / Mirror 

Abmessungen / Dimensions: 620 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 9,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 450 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Vorderseite: Spiegel

Front: Mirror



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60204

Grundfarbe / Basic Colour: Spiegel / Mirror 

Abmessungen / Dimensions: 1220 x 420 x 30 mm

Gewicht / Weight: 9,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 550 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Zeichnung

Template

Technische Daten GW-ICSP-550 
Technical Data GW-ICSP-550

Vorderseite: Spiegel

Front: Mirror



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60206

Grundfarbe / Basic Colour: Spiegel / Mirror 

Abmessungen / Dimensions: 920 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 11,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 700 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-ICSP-700 
Technical Data GW-ICSP-700

Vorderseite: Spiegel

Front: Mirror



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Idividuell wie Sie

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60208

Grundfarbe / Basic Colour: Spiegel / Mirror 

Abmessungen / Dimensions: 1220 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 16,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 900 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Zeichnung

Template

Technische Daten GW-ICSP-900 
Technical Data GW-ICSP-900

Vorderseite: Spiegel

Front: Mirror

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN



Idividuell wie Sie
Die Motivheizung



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60500

Grundfarbe / Basic Colour: Glas Wärmt Motive / Glas Waermt Design 

Abmessungen / Dimensions: 620 x 420 x 30 mm

Gewicht / Weight: 7,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 300 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IDGP-300 
Technical Data GW-IDGP-300

Vorderseite Glas: Glas Wärmt Motive

Front Glass: Glas Waermt Design



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60502

Grundfarbe / Basic Colour: Glas Wärmt Motive / Glas Waermt Design 

Abmessungen / Dimensions: 620 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 9,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 450 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Zeichnung

Template

Technische Daten GW-IDGP-450 
Technical Data GW-IDGP-450

Vorderseite Glas: Glas Wärmt Motive

Front Glass: Glas Waermt Design



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Technische Zeichnung

Template

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60504

Grundfarbe / Basic Colour: Glas Wärmt Motive / Glas Waermt Design 

Abmessungen / Dimensions: 1220 x 420 x 30 mm

Gewicht / Weight: 9,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 550 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IDGP-550 
Technical Data GW-IDGP-550

Vorderseite Glas: Glas Wärmt Motive

Front Glass: Glas Waermt Design



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60506

Grundfarbe / Basic Colour: Glas Wärmt Motive / Glas Waermt Design 

Abmessungen / Dimensions: 920 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 9,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 450 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Zeichnung

Template

Technische Daten GW-IDGP-700 
Technical Data GW-IDGP-700

Vorderseite Glas: Glas Wärmt Motive

Front Glass: Glas Waermt Design



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Technische Zeichnung

Template

Rückseite mit Halterung

Rear Plate with bracket

DE

Auffällig unauffällig

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60508

Grundfarbe / Basic Colour: Glas Wärmt Motive / Glas Waermt Design 

Abmessungen / Dimensions: 1220 x 620 x 30 mm

Gewicht / Weight: 16,2kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 900 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 30° - 40°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IDGP-900 
Technical Data GW-IDGP-900

Vorderseite Glas: Glas Wärmt Motive

Front Glass: Glas Waermt Design

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN



Auffällig unauffällig
Die Hybrid Heizung



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60700

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White

Abmessungen / Dimensions: 600 x 600 x 40 mm

Gewicht / Weight: 13 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230 V / 50Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 20

Heizleistung / Heating Capacity: 600 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 100°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection Ja / Yes

Technische Daten GW-HB-600 
Technical Data GW-HB-600

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

Technische Zeichnung

Template



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60701

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White

Abmessungen / Dimensions: 1000 x 600 x 40 mm

Gewicht / Weight: 17 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230 V / 50Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 20

Heizleistung / Heating Capacity: 1000 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 100°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection Ja / Yes

Technische Daten GW-HB-1000 
Technical Data GW-HB-1000

Technische Zeichnung

Template



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60702

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White

Abmessungen / Dimensions: 1400 x 600 x 40 mm

Gewicht / Weight: 24 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230 V / 50Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 20

Heizleistung / Heating Capacity: 1400 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 100°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection Ja / Yes

Technische Daten GW-HB-1400 
Technical Data GW-IMP-1400

Technische Zeichnung

Template



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

Technische Daten GW-HB-1000-V 
Technical Data GW-HB-1000-V

Artikel-Nr. / Article Number 60703V

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 600 x 1000 x 25 mm

Gewicht / Weight: 5,8 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 300 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Zeichnung

Template



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Überraschend anders

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

Vorderseite Blech: Weiß

Front Plate: White

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Artikel-Nr. / Article Number 60704

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White

Abmessungen / Dimensions: 600 x 1400 x 40 mm

Gewicht / Weight: 24 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230 V / 50Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 20

Heizleistung / Heating Capacity: 1400 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 100°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection Ja / Yes

Technische Daten GW-HB-1400-V

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

Technische Zeichnung

Template



Überraschend anders
Die Hybrid-Glas HeizungTechnische Daten GW-HB-1400-V



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

DE

weitere Ausführungen unter:

www.glaswärmt.de

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Vorderseite Glas: Weiß oder Schwarz

Front Glass: White or Black

Artikel-Nr. / Article Number 60706

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß oder Schwarz / White or Black

Abmessungen / Dimensions: 600 x 600 x 40 mm

Gewicht / Weight: 11 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230 V / 50Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 20

Heizleistung / Heating Capacity: 600 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 100°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection Ja / Yes

Technische Daten GW-HB-G-600 
Technical Data GW-HB-600

Technische Zeichnung

Template



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

EN

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday, guest and hobby rooms etc.)

DE

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

Vorderseite Glas: Weiß oder Schwarz

Front Glass: White or Black

Technische Daten GW-HB-G-850 
Technical Data GW-HB-850

Artikel-Nr. / Article Number 60705

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß oder Schwarz / White or Black

Abmessungen / Dimensions: 1000 x 600 x 40 mm

Gewicht / Weight: 18 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230 V / 50Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 20

Heizleistung / Heating Capacity: 1000 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 3,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 100°C +/- 5%

 Hinten / Back: 20° - 25°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection Ja / Yes

Technische Zeichnung

Template



www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Wärme-Experte im Bad
Die IBP Heizung



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

ENDE

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

• Composite of Single-pane safety glass with increased bending strength

• incl. Towel holder, remote control and thermostat

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

• Verbund aus ESG Sicherheitsglas mit erhöhter Biegefestigkeit

• inkl. Handtuchhalter, Fernbedienung und Thermostat

Artikel-Nr. / Article Number 60605

Grundfarbe / Basic Colour: Schwarz Motiv Blume / Black Flower Design 

Abmessungen / Dimensions: 1000 x 500 x 11 mm

Gewicht / Weight: 11,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 500 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 2,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 50° - 60°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IBP-550-Blume 
Technical Data GW-IBP-550-Flower

Technische Zeichnung

Template

Vorderseite Glas: Motiv Blume

Front Glass: Flower Design

Wärme-Experte im Bad



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

ENDE

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

• Composite of Single-pane safety glass with increased bending strength

• incl. Towel holder, remote control and thermostat

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

• Verbund aus ESG Sicherheitsglas mit erhöhter Biegefestigkeit

• inkl. Handtuchhalter, Fernbedienung und Thermostat

Technische Zeichnung

Template

Technische Daten GW-IBP-750-Blume 
Technical Data GW-IBP-750-Flower

Artikel-Nr. / Article Number 60601

Grundfarbe / Basic Colour: Schwarz Motiv Blume / Black Flower Design 

Abmessungen / Dimensions: 1200 x 600 x 11 mm

Gewicht / Weight: 14,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 750 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 2,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 50° - 60°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Vorderseite Glas: Motiv Blume

Front Glass: Flower Design



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

ENDE

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

• Composite of Single-pane safety glass with increased bending strength

• incl. Towel holder, remote control and thermostat

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

• Verbund aus ESG Sicherheitsglas mit erhöhter Biegefestigkeit

• inkl. Handtuchhalter, Fernbedienung und Thermostat

Artikel-Nr. / Article Number 60607

Grundfarbe / Basic Colour: Grün / Green 

Abmessungen / Dimensions: 1000 x 500 x 11 mm

Gewicht / Weight: 11,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 500 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 2,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 50° - 60°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IBP-550-Grün 
Technical Data GW-IBP-550-Grün

Technische Zeichnung

Template

Vorderseite Glas: Grün

Front Glass: Green



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

ENDE

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

• Composite of Single-pane safety glass with increased bending strength

• incl. Towel holder, remote control and thermostat

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

• Verbund aus ESG Sicherheitsglas mit erhöhter Biegefestigkeit

• inkl. Handtuchhalter, Fernbedienung und Thermostat

Technische Zeichnung

Template

Technische Daten GW-IBP-750-Grün 
Technical Data GW-IBP-750-Grün

Artikel-Nr. / Article Number 60603

Grundfarbe / Basic Colour: Grün / Green 

Abmessungen / Dimensions: 1200 x 600 x 11 mm

Gewicht / Weight: 14,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 750 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 2,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 50° - 60°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Vorderseite Glas: Grün

Front Glass: Green



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

ENDE

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

• Composite of Single-pane safety glass with increased bending strength

• incl. Towel holder, remote control and thermostat

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

• Verbund aus ESG Sicherheitsglas mit erhöhter Biegefestigkeit

• inkl. Handtuchhalter, Fernbedienung und Thermostat

Artikel-Nr. / Article Number 60608

Grundfarbe / Basic Colour: Schwarz Motiv Quadrat / Black Square Design 

Abmessungen / Dimensions: 1000 x 500 x 11 mm

Gewicht / Weight: 11,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 500 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 2,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 50° - 60°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IBP-550-Quadrat 
Technical Data GW-IBP-550-Square

Technische Zeichnung

Template

Vorderseite Glas: Grün

Front Glass: Green



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

ENDE

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

• Composite of Single-pane safety glass with increased bending strength

• incl. Towel holder, remote control and thermostat

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

• Verbund aus ESG Sicherheitsglas mit erhöhter Biegefestigkeit

• inkl. Handtuchhalter, Fernbedienung und Thermostat

Technische Zeichnung

Template

Technische Daten GW-IBP-750-Quadrat 
Technical Data GW-IBP-750-Square

Artikel-Nr. / Article Number 60604

Grundfarbe / Basic Colour: Schwarz Motiv Quadrat / Black Square Design 

Abmessungen / Dimensions: 1200 x 600 x 11 mm

Gewicht / Weight: 14,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 750 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 2,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 50° - 60°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Vorderseite Glas: Motiv Quadrat

Front Glass: Square Design



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

ENDE

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

• Composite of Single-pane safety glass with increased bending strength

• incl. Towel holder, remote control and thermostat

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

• Verbund aus ESG Sicherheitsglas mit erhöhter Biegefestigkeit

• inkl. Handtuchhalter, Fernbedienung und Thermostat

Artikel-Nr. / Article Number 60608

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 1000 x 500 x 11 mm

Gewicht / Weight: 11,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 500 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 2,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 50° - 60°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Technische Daten GW-IBP-550-Weiß 
Technical Data GW-IBP-550-White

Technische Zeichnung

Template

Vorderseite Glas: Weiß

Front Glass: White



Na, noch nicht genug?

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

ENDE

Advantages at a glance

• Electrical energy transformed into radiated warmth

• No maintenance or chimney sweeping

• No wear, no corrosion

• Combines with existing heating

• Desired temperature control

• Allergy friendly warmth

• No dry  heated air 

• Guards against mold development

• Ideal for kitchen, bathroom and living rooms

• Perfect for barely used rooms 

 (Holiday , guest and hobby rooms etc.)

• Composite of Single-pane safety glass with increased bending strength

• incl. Towel holder, remote control and thermostat

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Elektrische Energie wird in Strahlungswärme umgesetzt

• Keine Wartungs- und Kaminkehrkosten

• Kein Verschleiß, Keine Korrosion

• Kombination mit vorhandener Heizung

• Gezielte Temperatursteuerung

• Allergiker freundliche Wärme

• keine trockene Heizungsluft

• Entgegenwirkung der Schimmelpilzbildung

• Ideal für Küche, Bad und Wohnräume

• Perfekt für zeitweilig genutzte Räume

 (Ferienzimmer, Gäste- und Hobbyräume ect.)

• Verbund aus ESG Sicherheitsglas mit erhöhter Biegefestigkeit

• inkl. Handtuchhalter, Fernbedienung und Thermostat

Technische Zeichnung

Template

Technische Daten GW-IBP-750-Weiß 
Technical Data GW-IBP-750-White

Artikel-Nr. / Article Number 60604

Grundfarbe / Basic Colour: Weiß / White 

Abmessungen / Dimensions: 1200 x 600 x 11 mm

Gewicht / Weight: 14,2 kg / Kilos 

Spannung / Power Supply: 230V/50 Hz

Schutzklasse / Protection Class: IP 44

Heizleistung / Heating Capacity: 750 Watts +/- 5%

Strahlungsweite / Radiation Range: < 2,50 Meter

Strahlungswinkel / Radiation Angle: ca. 170 ° / approx. 170 °

Oberflächentemperatur / Surface Temperature: Vorne / Front: 85°C +/- 5%

 Hinten / Back: 50° - 60°C +/- 5%

Überhitzungsschutz / Overheating Protection: Ja / Yes

Vorderseite Glas: Weiß

Front Glass: White



Na, noch nicht genug?
Zubehör für Infrarotheizungen



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Allgemeine Hinweise
Das Glaswärmt-Funk-Zubehör dient zum temperaturabhängigen Schalten von elektrischen Heizsystemen (Direktheizun-
gen, Handtuchtrockner, Infrarotheizungen) in Einfamilienhäusern, Wohnungen und Büros.

Eigenschaften:
Das Glaswärmt-Funk-Zubehör ist ein digitaler Funk-Raumthermostat mit grüner LCD-Hintergrundbeleuchtung. Der 
Hauptvorteil vom Glaswärmt-Funk-Zubehör ist die einfache und flexible Installation – ohne Netzanschluss und Kabel. 
Das Glaswärmt-Funk-Zubehör kann bis 9. Empfänger/Schaltelemente bedienen. Die Empfänger sind für Glaswärmt 
Funk-Thermostat GW01FUE geeignet.

 Vorteile Glaswärmt-Funk-Thermostat GW01FUE:
•  Grüne LCD-Hintergrundbeleuchtung
•  Einfache und flexible Installation – ohne Netzanschluss und Kabel
•  Betriebsmodule: AUTO/MANU/OFF/URLAUB
•  schnelle Änderung der geforderten  Temperatur
•  Informationen über Betriebsstunden
•  Kindersicherung – Tastensperre
•  Automatische Zeitumstellung von der Sommer- auf Winterzeit
•  Frostschutz (3 °C)
•  Warnmeldung bei schwächer werdender Batterie
•  Die Reichweite beträgt bis 35 m
•  Korrektur der gemessenen Temperatur

Modell     Modell Farbe 
 
GW Steckdosen Thermostat  GW-01TS Weiss
GW Empfänger LCD   GW-APR Weiss Empfäger 
GW-Thermostat Unterputz  GW-UPE Weiss Unterputz
GW-Thermostat Aufputz  GW-APE Weiss Aufputz
GW-Thermostat Funk Steckdose  GW-FUE Weiss Steckdose

GW01TS - Thermoschalter       GW - Empfänger     GW-Unterputz      GW-Aufputz           GW-Funkthermostat

GlasWärmt technisches Zubehör 
GlasWärmt technical accessories



GLASWÄRMT
            INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Allgemeine Hinweise

Passend zu unserer Hybrid- und Metall-Serie gibt es nun auch die richtigen Standfüße.Stellen Sie Ihre Infrarotheizung 
dort auf, wo Sie die Wärme benötigen. Alle Infrarotheizungen können kinderleicht in die Halterung 
der Standfüße platziert werden.

Mit den Standfüßen können Sie gezielt in kalten Räumen wärmen und für eine angenehmes Wohlbefinden sorgen.

Vorteile:
• moderne Metalloptik
• sehr leicht Installierbar
• geringe Anschaffungskosten
• sofort einsatzbereit
• gezielter Einsatzbereich
• Wellness Wärme
 
Die Badetuchstange für unsere Glas Infrarotheizungen der IGP Serie bietet mit seinen 70 cm Länge viel Platz für 
ein oder mehrere Handtücher passend zu unserer Glas Infrarotheizungs Serie IGP

Dank des Abstandes von 15 cm zu dem Infrarotheizpanel haben die Tücher genügend Platz zum Trocknen. 
Hochwertige Verarbeitung. 

• Maße (B/T/H): 4/12/70 cm
• Pflegeleicht und reinigungsfreundlich
• Einfache Selbstmontage
• inkl. Befestigungsmaterial 

Modell     Modell     Farbe 
 
GW-Standfuss-IMP   Für Metall Serie         Weiss/Schwarz/Gold  
GW-Standfuss-HB   Für Hybrid Serie         Weiss/Schwarz/Gold  
GW-Handtuchhalter   GW-HAT Serie Glas      Chrom 
  

GW-Standfuss-IMP oder HB  GW-Standfuss-IMP oder HB  GW-Standfuss-IMP oder HB  GW-Handtuchhalter
Gold    Schwarz    Weiß    Chrom

GlasWärmt Zubehör 
GlasWärmt accessories



GLASWÄRMT
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www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

Getron Gruppe – Erfahrung aus über 25 Jahren!

GETRON
GETRON Lichttechnologie wurde 1991 gegründet und beschäftigt heute 60 Mitarbeiter, die Produkte für  
optimale und energiesparende Beleuchtung entwickeln, planen, produzieren und weltweit vertreiben.
Licht der GETRON made in Germany  finden Sie u.a. im neuen Wembley Stadion England, International 
Airport Dubay, Microsoft Building Irland, Hypobank München. Seit nun mehr 25 Jahren sind wir ein starker 
Partner im Bereich Licht.

Lichtlager
Die Firma Lichtlager wurde 08.12.1998 ins Leben gerufen um den anfänglichen Handel von zugekauften 
Leuchten von dem Mutter Konzern GETRON zu übernehmen. Das Sortiment wurde stätig erweitert und auf die 
Kundenwünsche abgestimmt. Zum Kundenstamm zählen neben Elektrikern auch Architekten oder Ladenbau-
er, weiterhin Tischler beziehungsweise Schreiner. Beliefert wird sowohl den Groß- wie auch den Einzelhandel. 
Am Standort Sauerland, genau in Brilon, steht die Firma für Sie als Profi im Bereich der Leuchtmittel zur Ver-
fügung. Souveränes Fachpersonal berät und betreut Sie bei allen Anliegen. Service orientierte Beratung sowie 
LED in Profi-Qualität ist bei Lichtlager eine Selbstverständlichkeit. Dabei neben einer hohen Qualität auch 
auf eine faire Preisgestaltung geachtet. Industrie, Ladenbau, Office oder das Eigenheim jede Anwendung hat 
seine spezielle Anforderung.

GLASWÄRMT
GLASWÄRMT bietet Ihnen seit 2010 eine moderne & günstige Lösung, Ihre Räume maßgeschneidert und 
energieeffizient zu beheizen! Entdecken Sie unser Sortiment an Infrarotheizungen und Zubehör für jeden
Einsatzbereich.

frontglas GmbH
Seit 2005 ist frontglas die Sauerländer Manufaktur für Glasveredelung. Die Firma frontglas GmbH, konstru-
iert, produziert und vermarktet individuelle Glasveredelung für Haustürfüllungen, Ganzglasfüllungen, Isolier-
glas, Ganzglastüren & Schiebetüren, hinterleuchtete Spiegel mit modernster LED Technik, Brüstungsverglasun-
gen, Glasduschen, Duschrückwände, Küchenrückwände und noch vieles mehr!

Frontgas
Frontgas Germany ist seit dem 02.12.2005 Der Partner für Autogas auf Deutschlands Straßen.
Frontgas beschäftigt sich seit Jahren mit Autogasantrieben und kennt somit die Probleme, die immer wieder 
die Attraktivität von Autogas (besonders in Deutschland) in Frage stellt. Mit Frontgas erhalten Sie innovative 
Autogastechnologie made in Germany mit einem Höchstmaß an Sicherheit und Zuverlässigkeit zu einem 
attraktiven Preis.



GLASWÄRMT
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weitere Ausführungen unter:

www.glaswärmt.de



GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN

www.glaswärmt.de
weitere Ausführungen unter:

GLASWÄRMT

Keffelkerstraße 42
D-59929 Brilon

Telefon: 0800 2766842

E-Mail: info@glaswaermt.de  
Web: www.glaswärmt.de

Individuell wie Sie: GLASWÄRMT mit Ihrem Motiv

GLASWÄRMT ist eine Marke der Getron Gruppe

weitere Motive finden Sie unter:

www.glaswärmt.de

  mit freundlicher Empfehlung:

Abweichungen der farblichen Wiedergabe in Abbildungen von 

Originalfarbe sind drucktechnisch bedingt. Druckfehler, Irrtümer und 

technische Änderungen vorbehalten.

GLASWÄRMT
INFRAROTHEIZUNGEN


